OpraHmsaLMoHHbIW
MOMEeHT

© Mcuxonozuyeckul [loyemy Ha Hebe my4u?

Hacmpol yyaujuxcs Ha [To4emy exu konroyu?
YPOK lloyeMy cHexXuHKa maem

Jo nadowku donemasn?
lNoyemy 36e30a ynana?
lNoyemy s 3Haro0 mano?
BudHo Hado He sieHUMBbCH,
A yqumbcs u ydyumabcsi!

© «Bxopn B YpOK» —
CTUXOTBOPHbIN

peuynTaTUB.




CTpaHuL. KpaCHbIX
Oner yntan LUAPUKOB
ITY KHUTY U B CUHUX.
4 pHAa no B Ux pasgenunu
CTpaHuL. NOpPOBHY
CKonbko Ha 4 YyernoBeK.
CTpaHuL CKonbKo
eMy ocTanocb LLAPUKOB
pouUUTaTbL?
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[Ba qemepomaccm&;,

— Konga un lNonga — A %
BmecTe HaxooaT
NepuMETP Nnons.
Tbl nomMmoru
BblYMCIIEHBSAM pPebs
Ecnun nssecTHO,
YTO MNoJsie — KBaapar, S
/0 meTpoB ~
ANMHa CTOPOHbI

AdHHbIX NHbIX.
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[1Bn>keHbeM NOJIoH ropopn
BeryT mawinHbI B paa
LiBeTHble cBeTOhOpLI

A neHb 1 HOYb FropArT.
LLlarasi ocToOpOXXHO,

3a ynuueu cneam.

A TonbKo TaM, rae MOXHO,
Ee nepexoam.
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e [loOsedeHuUE NTOIOB
ypokKa.

Pedobnekcus
nesATenbHOCTMU.

Onpoc — umoe
«3HaKOMbTECb C
KpUTepusmm».

1) 3Hato nu A, YTO Takoe
ypaBHeHue ?

2) YMmero nu A pewlatb
NpocTble ypaBHEeHUA?

3) Ymelo nu A pewatb
TeKCTOBble 3agauun ?

4) Ymelro N 1 HaxogouTb
3Ha4YeHUs YUCNOBbIX
BbIpaXXeHUun?

5) Ymero nu a1 paboTtaTth B
nape, rpynne?




